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Председател на ВТОбС

До: Г-н Даниел Панов

Кмет на Община Велико Търново

ПИТАНЕ

От: Димитър Чолаков, ббщински съветник от група “БСП за България, АБВ и 
Движение 2 Г  във ВТОбС.

Относно уличното осветление на гр. Велико Търново

Уважаеми г-н Панов,

За пореден път поставям на Вашето внимание темата с осветеността в 
града ни, тъй като проблемът явно се задълбочава -  сигналите, които 
постъпват към мен са много, а преди ден бях запознат и с инцидент, случил се 
на наш съгражданин, заради разбит тротоар в тъмното. Редовно четем 
коментари за тъмни улици в социалните мрежи, доста са вече и медийните 
публикации.

В навечерието на най-светлия празник, старопрестолният ни град 
продължава да е в тъмница. Това едва ли се дължи на вечните часовници, 
управляващи осветителната система, за които обяснихте на миналата сесия, по 
повод предишното ми питане.

Днес Ви моля да ме информирате за следното:

1. Извършва ли се (или извършвало ли се е до настоящия момент) 
изключване по някаква схема на уличното осветление за определени 
райони и улици?



о Ако да -  с каква цел, каква ще е продължителността на такава 
мярка и от къде гражданите могат да се информират относно 
провеждането й, респективно -  относно осветеността на 
пространствата около своите жилища, 

о В случай, че подобно схематично спиране на осветлението не се 
прилага, то по каква причина всяка вечер различни, улици извън 
централната част, остават на тъмно? 

о Паралелно с това, намален ли е интензитетът на работа за някои 
от осветителните тела в системата на уличното осветление?

Мисля, че би било честно към великотърновци да им се предостави тази 
информация.

Втория ми въпрос отново е свързан със старо мое питане, по повод 
възстановяването на повредени и липсващи осветителни тела при първия 
разклон за Леденик. През юни Вие заявихте писмено и устно, че на фирмата, 
поддържаща осветлението е възложено да проучи състоянието на наличните 
стари стълбове и при възможност да бъдат монтирани лампи.

Затова бих искал да получа отговор:

2. Ще бъде ли изградено осветление на съществуващите от години 
стълбове по този натоварен пътен участък и в какъв срок?

Моля за устен и писмен отговор. 

Благодаря!
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Велико Търново /Димитър Чолаков/


